Gobierno
de Monterrey

LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL
No. SFA-DGA-DASG/54/2024

PRESTACION DE SERVICIOS DE FARMACIA Y SUMINISTRO DE MEDICAMENTOS

ACTA JUNTA DE ACLARACIONES

En la ciudad de Monterrey, Nuevo Leon, a las 16:00-dieciseis horas del dia 27-veintisiete de noviembre de 2024-
dos mil veinticuatro, conforme a los articulos 25 fraccién |, 27 fraccion I, 29 fraccién |, 31 y 34 de la Ley de
Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Leén; articulos 41, 59, 72, 73
fracciones | y Il del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del
Estado de Nuevo Ledn; asi como los articulos 18 fraccion IV, 21 fraccion |, 22 y 23 del Reglamento de
Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Gobierno Municipal de Monterrey, previa convocatoria publicada
en el Periddico Oficial del Estado de Nuevo Ledn y en un diario de circulacién local, reunidos en la Sala de Juntas
de la Direccion de Adquisiciones y Servicios Generales, para llevar a cabo la junta de aclaraciones, el Lic. Alan
Gerardo Gonzalez Salinas, Director de Adquisiciones y Servicios Generales de la Direccion General de
Administracion de la Secretaria de Finanzas y Administracion y Representante de la Convocante; Lic. Jorge
Obed Murga Chapa, Representante de la Contraloria Municipal; C.P. Moises Acosta Vazquez, Representante
de la Direccion de Servicios Médicos de la Direccion General de Administracion de la Secretaria de Finanzas y
Administracion; Lic. Macrina Cabello Jiménez, en calidad de testigo social designado por la Contraloria
Municipal; asi como las personas morales FARMACOS DAROVI, S.A. DE C.V. representada en este acto por la
C. Elda Margarita Tristan Gonzalez, ORVI DISTRIBUCIONES, S.A. DE C.V. representada en este acto por la C.
Edna Arlet Gbmez Cantu; e HISA FARMACEUTICA, S.A. DE C.V. representada en este acto por el C. Carlos
Uribe Zertuche.

HECHOS
|.- Previo al inicio del evento se llevo a cabo el registro de los asistentes.

Il.- El representante de la convocante, pasa lista de asistencia conforme al registro, corroborando que se
encuentran presentes los representantes de cada una de las dependencias convocadas.

lll.- Acto seguido se procede a informar a los presentes que se recibieron de los licitantes: ORVI
DISTRIBUCIONES, S.A. DE C.V.; HISA FARMACEUTICA, S.A. DE C.V.; y FARMACOS DAROVI, S A. DEC.V.
preguntas y/o dudas con anticipacion respecto a las bases que rigen la presente Licitacion, recibidas como se
describen a continuacion:

No. NOMBRE, RAZON O DENOMINACION FECHA DE No. DE No. DE
SOCIAL RECEPCION PREGUNTAS | HOJAS
1 ORVI DISTRIBUCIONES, S.A. DE C.V. 26/11/24 8 z
2 HISA FARMACEUTICA, S.A. DEC.V. 26/11/24 22 4
3 FARMACOS DAROVI, S.A. DE C.V. 26/11/24 15 4

IV.- Las preguntas y dudas recibidas fueron analizadas en forma conjunta por el area solicitante y la convocante,
dando respuestas a las mismas como a continuacion se especifica:
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ORVI DISTRIBUCIONES, S.A. DE C.V.

A) DE CARACTER LEGAL Y/O ADMINISTRATIVO:
PREGUNTA 1. Solicito atentamente a la Convocante nos informe a quien seran dirigidas las cartas y anexos?

RESPUESTA: A la Direccion de Adquisiciones y Servicios Generales de la Direccién General de Administracién
de la Secretaria de Finanzas y Administracion.

B) DE CARACTER TECNICO:

PREGUNTA 1. numeral 7.4.1 punto Xlll y dice lo siguiente:

" Presentar en hoja membretada y firmada por la persona fisica o moral licitante la Cédula de Propuesta Técnica
(Anexo V), conforme al Anexo | de las presentes Bases, debidamente llenado respecto a los campos donde se
incluya invariablemente las caracteristicas y especificaciones técnicas de cada uno de los bienes ofertados,
incluyendo el modelo, la marca, presentacion y cualquier dato que sea necesario para describir el bien y/o
servicio ofertado, conforme al Anexo | de las presentes bases. Debiendo incluir Dispositivo de almacenamiento
electrénico (USB) donde adjunte su cédula de propuesta técnica en formato WORD o EXCEL, debiendo coincidir
en todas y cada una de sus partes con la presentada fisicamente, en caso contrario sera motivo para desechar
su propuesta. Solicito atentamente a la Convocante nos indique si es suficiente apegarse a las columnas del
anexo | para dar cumplimiento a este punto.

RESPUESTA: Ademas de apegarse a las columnas del Anexo | de las bases, debera incluir al menos una
columna en donde sefiale |la marca del bien a ofertar.

PREGUNTA 2. numeral 7.4.1 punto XXXII| y dice lo siguiente:

" Presentar opinién de cumplimiento de obligaciones fiscales emitida por la Secretaria de Finanzas y Tesoreria
General del Estado, en sentido positivo; de conformidad con el articulo 33-bis del Cédigo Fiscal del Estado de
Nuevo Ledn, sin que la fecha de expedicién pueda ser anterior al dia de publicacién de la convocatoria de la
presente licitacién.."

¢ Solicito atentamente a la Convocante confirmar si para acreditar dicho requisito podemos entregar la opinién
con minimo fecha de dos dias antes de la fecha de la presentacion de |a licitacion?

RESPUESTA: Favor de apegarse a lo solicitado en el punto XXXIIl del punto 7.4.1 de las bases de licitacion.

PREGUNTA 3. numeral 7.4.1 punto XXXV y dice lo siguiente:

Contar con Manual de procedimientos

A. Manual de Organizacién de la empresa,

B. Manual de procedimientos de la empresa,

C. Manual de Calidad.

(CERTIFICADO ISO 9001:2015)

Solicito atentamente a la Convocante confirmar si para acreditar dicho requisito se entregara copia simple de
estos documentos.

RESPUESTA: Es correcta su apreciacion.

>77 e

PREGUNTA 4. numeral 7.4.1 punto XXXV y dice lo siguiente:

Copia certificada de Licencia Sanitaria mediante los cuales acrediten la propiedad de al menos 1- una farmacia,
para surtir productos subrogados fuera del cuadro basico, la que debera estar ubicada dentro del area
metropolitana. Asi como acreditar mediante copia certificada que cuenta con Licencia Sanitaria vigente a nombre
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del participante, expedida por la Secretaria de Salud con autorizacién de almacén de depésito y distribucion de
medicamentos para comercializacién al por mayor de productos farmacéuticos y que incluya dentro de sus lineas
de distribucion, la de psicotropicos y estupefacientes, mediante copia certificada de la licencia correspondiente,
dentro del area metropolitana de Monterrey, Nuevo Leon.

Solicito atentamente a la Convocante confirmar que, de no presentar dicho documento dentro del area
metropolitana de Monterrey sera motivo de desechamiento de la propuesta.

RESPUESTA: Es correcta su apreciacion.

PREGUNTA 5. numeral 7.4.1 punto XXXVIII dice lo siguiente:

Para el caso del desarrollo de la aplicacion mévil, presentar catalogos, folletos, tripticos, fichas originales y en si
toda la literatura técnica y especificaciones, sefialando y/o indicando en ellos lo que esta ofertando, en su idioma
original y en caso de aplicar, acompariados de su correspondiente traduccion simple al espafiol.

Solicito atentamente a la Convocante confirmar si para acreditar dicho requisito bastara con presentar fotografias

RESPUESTA: Se acepta su solictitud.

PREGUNTA 6. numeral 7.4.1 punto XXXVIII dice lo siguiente:

Presentar carta original del laboratorio fabricante y/o distribuidor mayorista, en hoja membretada y firmada por
el representante legal, persona facultada o gerente de ventas segln corresponda, dirigida a la Direccion de
Adgquisiciones y Servicios Generales de la Direccion General de Administracion de la Secretaria de Finanzas y
Administracién, debiendo indicar el Numero de la presente Licitacion, mediante la cual manifieste su compromiso
solidario con el licitante para el cumplimiento en calidad y suministro del 100% de los bienes licitados en tiempo
y forma.

Solicito atentamente a la Convocante confirmar si para acreditar dicho requisito nos permita entregar cartas
impresas a color comprometiéndonos a entregar las originales en caso de resultar adjudicados.

RESPUESTA: Se acepta su solictitud.

PREGUNTA 7. Revisando el anexo de la licitacion especificamente en la partida 718 correspondiente a
Ibuprofeno/Paracetamol observamos un error en la cantidad de tabletas mencionadas en tu archivo (dice 10)
sefialado en el renglon.

La presentacion Unica en el mercado es de 20 tabletas y debe decir 20.

Solicito atentamente a la Convocante confirmar nuestra apreciacion

RESPUESTA: En el Anexo | de las bases de licitacion, en la columna correspondiente al contenido del envase
respecto a la Partida 718, dice 20 y debe ser asi (20).

HISA FARMACEUTICA, S.A. DE C.V.
A) DE CARACTER LEGAL Y/O ADMINISTRATIVO:

PREGUNTA 1. Punto 7.1. Junta de aclaraciones. Es correcto entender que todos los cambios realizados en la
junta de aclaraciones deberan ser plasmados en las propuestas.

RESPUESTA: Es correcta su apreciacion

.57
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PREGUNTA 2. Solicito a la convocante nos confirme si todos los escritos y anexos deberan estar dirigidos de
la siguiente manera:

DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES

DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION

SECRETARIA DE FINANZAS Y ADMINISTRACION.

Presente.-

RESPUESTA: Es correcta su apreciacion
B) DE CARACTER TECNICO:

PREGUNTA 1. Partida 52
Solicito amablemente a la convocante me permita licitar con 100 piezas

RESPUESTA: No se acepta su propuesta, favor de apegarse a lo solicitado en la Partida 52 del Anexo | de las
bases de licitacion.

PREGUNTA 2. Partida 130
Solicito amablemente a la convocante me permita licitar la dosis 20 mg

RESPUESTA: Se corrige presentacion a 20MG

PREGUNTA 3. Partida 167
Solicito amablemente a la convocante me permita licitar la dosis 200 mg

RESPUESTA: Se corrige presentacion a 20MG

PREGUNTA 4. Partida 213
Solicito amablemente a la convocante nos permita cotizar c/60 capsulas

RESPUESTA: No se acepta su propuesta, favor de apegarse a lo solicitado en la Partida 213 del Anexo | de las
bases de licitacion.

PREGUNTA 5. Partida 253
Solicito amablemente a la convocante me permita licitar la dosis 25mg

RESPUESTA: Se corrige presentacion a 25MG

PREGUNTA 6. Partida 463 :
Solicito amablemente a la convocante me permita licitar la dosis 500mg

RESPUESTA: Se corrige presentacion a 500MG

PREGUNTA 7. Partida 580 *
Solicito amablemente a la convocante nos permita cotizar ¢/20 tabletas \

RESPUESTA: Se acepta su solicitud j%

PREGUNTA 8. Partida 623
Se solicita amablemente y de manera respetuosa a la convocante nos confirme si para la descripcion formula z/
lactea, a que tipo de lactante con necesidades especiales se refiere. i

Licitaciéon Publica Nacipnal resencial SFA-DGA-DASG/54/2024
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RESPUESTA: Para reflujo

PREGUNTA 9. Partida 624
Se solicita amablemente y de manera respetuosa a la convocante nos confirme si la descripcién formula no
lactea, a que tipo de lactante con necesidades especiales de nutricion se refiere.

RESPUESTA: Para alergia

PREGUNTA 10. Partida 626
Se solicita amablemente y de manera respetuosa a la convocante nos confirme si la descripcién formula no

lactea, que tipo de proteina es la que se requiere, (proteina entera, proteina parcialmente hidrolizada, proteina
extensamente hidrolizada).

RESPUESTA: Que sea extensamente hidrolizada

PREGUNTA 11. Partida 639
Se solicita amablemente y de manera respetuosa a la convocante nos confirme si la descripcion formula lactea,
a que tipo de lactante con necesidades especiales se refiere.

RESPUESTA: Para reflujo

PREGUNTA 12. Partida 640

Se solicita amablemente y de manera respetuosa a la convocante nos confirme si la descripcion formula lactea,
a que tipo de lactante con necesidades especiales se refiere.

RESPUESTA: Que sea baja en lactosa

PREGUNTA 13. Partida 787
Se solicita amablemente a la convocante nos permita cotizar ¢c/3 amp.

RESPUESTA: Se acepta su solicitud

PREGUNTA 14. Partida 800
Solicito amablemente a la convocante me permita licitar la dosis 15 ml

RESPUESTA: Se corrige presentaciéon a 15ML

PREGUNTA 15. Partida 855
Solicito amablemente a la convocante nos permita cotizar envase c/3 plumas

RESPUESTA: Se acepta su solicitud

PREGUNTA 16. Partida 941
Solicito amablemente a la convocante me permita licitar la dosis ¢/275 gr

RESPUESTA: Se corrige presentacion a 275 gramos

PREGUNTA 17. Partida 956

Solicito amablemente a la convocante me permita licitar 34.256 g =)

Licitacién Publica Nacional Presencial SFA-DGA-DASG/54/2024—
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RESPUESTA: No se acepta su propuesta, favor de apegarse a lo solicitado en la partida 956 del Anexo | de las
bases de licitacién.

PREGUNTA 18. Partida 986
Solicito amablemente a la convocante me permita licitar la dosis 10mg ¢/50ml

RESPUESTA: Se corrige presentacion a 10MG ¢/50ML

PREGUNTA 19. Partida 1114
Solicito amablemente a la convocante me permita licitar la dosis 10mg/1ml

RESPUESTA: Se corrige presentacion a 10MG/1ML

PREGUNTA 20. Partida 1223
Solicito amablemente a la convocante me permita licitar la dosis 250ml

RESPUESTA: Se corrige presentacion a 250ML

FARMACOS DAROVI, S.A. DE C.V.
A) DE CARACTER LEGAL Y/O ADMINISTRATIVO:
NO HAY PREGUNTAS
B) DE CARACTER TECNICO:

PREGUNTA 1. 2.Condiciones Generales de la Contratacion

2.1 Descripcion de los bienes:

parrafo 13 y 14, pagina 9/18 (software)

Se solicita amablemente a la convocante confirme si, j el software debera estar certificado?, o bien, ¢ bastara
que esté en proceso de certificacion ante la Direccion General de Informaciéon en Salud, para asi dar
cumplimiento de la NOM-024-SSA3-20227 favor de confirmar.

RESPUESTA: Debe estar certificado.

PREGUNTA 2. 2.Condiciones Generales de la Contratacién

2.1 Descripcién de los bienes:

parrafo 13 y 14, pagina 9/18 (software)

Se solicita amablemente a la convocante confirme si, ¢ dentro del software, esta considerando el uso de la receta
electronica, j para poder contar con la trazabilidad completa de la prescripcion y dispensacion del medicamento?
favor de confirmar.

RESPUESTA: Si se considera.

PREGUNTA 3. 2.Condiciones Generales de la Contratacion
2.1 Descripcion de los bienes:

\

parrafo 13 y 14, pagina 9/18 (software) (./;‘ -
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Se solicita amablemente a la convocante confirme si, jel servicio considera la instalacién de algin tipo de
infraestructura tecnolégica? favor de confirmar.

RESPUESTA: Es correcta su apreciacion.

PREGUNTA 4. 2.Condiciones Generales de la Contratacion

2.1 Descripcion de los bienes:

numeral 7.4.1 propuesta técnica sobre n° 1 subnumeral XLI|, pagina 26 de 118

Se solicita amablemente a la convocante si, nos permita entregar los insumos con 9 meses de caducidad,
acompafiando la carta canje. favor de confirmar

RESPUESTA: No coincide la pregunta con el punto referido

PREGUNTA 5. 2.Condiciones Generales de la Contratacion

2.1 Descripcion de los bienes:

numeral 7.4.1 propuesta técnica sobre n° 1 subnumeral XXXVI, pagina 24 de 118, (copia certificada de la licencia
sanitaria)

Se solicita amablemente a la convocante si, con la finalidad de no limitar la libre participacién, acepta que mi
representada presente licencia sanitaria federal vigente expedida por COFEPRIS de un almacén de depdsito y
distribucién de medicamentos para comercializacion al por mayor, sin que sea obligatorio que el referido almacén
se encuentre ubicado dentro del area metropolitana de Monterrey, Nuevo Leén. lo anterior, sin ser limitativo para
los demas participantes.

RESPUESTA: Favor de apegarse a lo solicitado en el punto XXXVI| del punto 7.4.1 de las bases de licitacién.

PREGUNTA 6. 2.Condiciones Generales de la Contratacion

2.1 Descripcion de los bienes:

numeral 7.4.1 propuesta técnica sobre n° 1 subnumeral XXXVI, pagina 24 de 118, (copia certificada de la licencia
sanitaria)

Se solicita amablemente a la convocante si, con la finalidad de no limitar la libre participacién, acepta que mi
representada presente licencia sanitaria vigente para acreditar la propiedad de al menos una farmacia para surtir
productos sub rogados fuera del cuadro basico, sin que sea obligatorio que la referida farmacia se encuentre
ubicada dentro del area metropolitana de Monterrey, Nuevo Ledn. lo anterior, sin ser limitativo para los demas
participantes.

RESPUESTA: Favor de apegarse a lo solicitado en el punto XXXVI del punto 7.4.1 de las bases de licitacion.

PREGUNTA 7. 2.Condiciones Generales de la Contratacién

2.1 Descripcién de los bienes:

numeral 7.4.1 propuesta técnica sobre n° 1 subnumeral XXXVI, pagina 24 de 118, (copia certificada de la licencia
sanitaria)

Se solicita amablemente a la convocante, especifique a qué se refiere con la subrogacién de “productos fuera
de cuadro basico”, favor de aclarar.

RESPUESTA: Los productos fuera de cuadro basico se refieren a los productos que se solicitarian en dado caso
de tener que recurrir a medicamentos que no formen parte de nuestro cuadro basico, esto debido a
caracteristicas especificas del paciente y/o del padecimiento del mismo.

PREGUNTA 8. 2.Condiciones Generales de la Contratacion
2.1 Descripcion de los bienes:

A&

—

numeral 7.4.1, anexo 2 pagina 81 de 118 propuesta econdmica. C’ ¥,
Licitacion Puablica Nacional Presendi SFA-DGA-DASG/54/2024
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Se solicita amablemente a la convocante si, para requisitar la propuesta econémica, columna “descripcion /
principio activo” se tomara la informacion de las columnas “descripcién /grupo farmcologico” y “principio activo”
del Anexo |, favor de confirmar.

RESPUESTA: Es correcta su apreciacion.

PREGUNTA 9. 2.Condiciones Generales de la Contratacion

2.1 Descripcion de los bienes:

numeral 7.4.1, anexo 2 pagina 81 de 118 propuesta econdémica.

Se solicita amablemente a la convocante si, para requisitar la propuesta econdmica, columna
“dosis/presentacion/contenido por envase”, se tomara la informacion de las columnas “dosis” y “presentacion” y
“contenido del envase” del anexo |, favor de confirmar

RESPUESTA: Es correcta su apreciacion

PREGUNTA 10. 2.Condiciones Generales de la Contratacion

2.1 Descripcion de los bienes:

numeral 7.4.1, anexo 2 pagina 81 de 118 propuesta econdmica.

Se solicita amablemente a la convocante si, nos permita plasmar en la columna “marca” la denominacién
distintiva y/o genérica, del producto a ofertar. favor de confirmar.

PARTIDA DESCRIPCION / DOSIS/ MARCA | UNIDAD PRECIO IVA | TOTAL
PRINCIPIO ACTIVO PRESENTACION / DE UNITARIO /
CONTENIDO POR MEDIDA | SUBTOTAL
ENVASE

RESPUESTA: Favor de apegarse a lo solicitado en el Anexo |l de las bases de licitacién

PREGUNTA 11. 2.Condiciones Generales de la Contratacion

2.1 Descripcion de los bienes:

numeral XXVII, anexo 2 pagina 23 de 118 propuesta econdmica.

Se solicita amablemente a la convocante aclare a queé fichas técnicas se refiere en este punto. favor de
confirmar.

RESPUESTA: Se refiere al Anexo | de las bases de licitacion.

PREGUNTA 12. Escritos

Se solicita amablemente a la convocante aclare dénde deberan ir integrados los escritos que no corresponden
ni a la propuesta técnica, ni a la propuesta econdmica, por citar como por ejemplo, el referido en el punto 2.2
relacionado con el responsable de tramite y seguimiento de solicitud, favor de aclarar.

RESPUESTA: Puede presentarse fuera de los sobres técnico y econdmico.
PREGUNTA 13. 2.Condiciones Generales de la Contratacion

2.1 Descripcion de los bienes:
numeral XLI, anexo 2 pagina 25 de 118 propuesta econdmica.

Se solicita amablemente a la convocante si, el titulo y cédula es para la persona identificada como responsablg__

sanitario. favor de confirmar

Licitacion Publica Nacional resencial SFA-DGA-DASG/54/2024
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RESPUESTA: Es correcta su apreciacion

PREGUNTA 14. Anexo V, pagina 84 de 118 propuesta técnica.
Se solicita amablemente a la convocante indigue qué informacion es la que debera plasmarse en el cuadro
identificado como “descripcion”. favor de confirmar.

RESPUESTA: Debera plasmarse el Anexo | de las bases de licitacion, incluyendo al menos una columna en
donde sefiale la marca del bien a ofertar

PREGUNTA 15. numeral 7.4.1 propuesta técnica, sobre nimero 1, subnumeral XL.
Se solicita amablemente a |la convocante, indique la clinica en dénde se debera instalar el botiquin sefalado en
el numeral 2.1 descripcién de los bienes parrafo noveno, asi como los productos con los que éste debera contar.

RESPUESTA: El botiquin se debera instalar an ambas Clinicas de la Direccion de Servicios Médicos, 1) Clinica
Cumbres ubicada en la Calle Lazaro Cardenas numero 1220, colonia Cumbres Primer Sector; y 2) Clinica
Burdcratas ubicada en la calle Gerardo Torres Diaz numero 3541 colonia Burécratas Municipales ambas en el
Municipio de Monterrey, Nuevo Ledn. Los productos forman parte del cuadro basico, sin embargo, se solicitaria
el botiquin (stock) para surtimiento de medicamento en horarios de fin de semana y urgencias.

Finalizada la contestacion a las preguntas realizadas; se contintia con el desarrollo del acto.

VI.- En este acto y de conformidad con lo sefialado en el articulo 73 fraccion | ultimo parrafo del Reglamento de
la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Ledn, se da
inmediatamente la oportunidad a los licitantes, para que en el mismo orden de los puntos o apartados de la
convocatoria a la Licitacion Publica Nacional Presencial que nos ocupa, si es el caso, formulen las repreguntas
que estimen pertinentes en relacion con las respuestas recibidas, manifestando los licitantes ORVI
DISTRIBUCIONES, S.A. DE C.V. e HISA FARMACEUTICA, S A. DE C.V.; y FARMACOS DAROVI, S.A. DE
C.V., no tener repreguntas en relacién con las respuestas recibidas.

Acto continuo, pide la palabra la Lic. Macrina Cabello Jimenez, Testigo Social, y manifiesta que en cuanto al
Cuadro Basico que se identifica en el Anexo | de las bases de licitacion, falta identificar las dosis de algunas de
las partidas y que algunos medicamentos como analgésicos por ejemplo el piroxicam que produce reacciones
adversas, y que tiene que haber otros que suplan o sustituyan estos medicamentos. Asi mismo, manifiesta que
hay que considerar para futuras licitaciones los principios activos de otros medicamentos que suplan los del
cuadro basico. Y que para el caso de mencionar en las bases de licitacion la frase “en las mejores condiciones”
no dejarlo tan ambiguo, sino definirlo con Normas o Leyes que le aplique al caso en concreto.

VIl.- Para efectos de la notificacion para aquellos que no hayan acudido a la Junta de Aclaraciones, a partir de
esta fecha se pone a disposicion de los licitantes, copia de esta Acta en la recepcion de la Direccién de
Adquisiciones y Servicios Generales, ubicada en el 2° piso del Palacio de Gobierno Municipal, en la calle
Zaragoza Sur s/n Zona Centro en la Ciudad de Monterrey, Nuevo Leén, en donde se fijara copia del Acta, por un
término no menor de 5-cinco dias habiles, siendo de la exclusiva responsabilidad de los licitantes, acudir a
enterarse de su contenido y obtener copia de la misma. Este procedimiento sustituye a la notificacién personal y \
se les recuerda que la Junta de Presentacion de Propuestas y Apertura Técnica sera el préximo dia 06-seis de A\
diciembre de 2024-dos mil veinticuatro a las 16:00-dieciseis horas. %

VIIl.- Se da por concluida la primera y Ultima junta de aclaraciones a las bases de la Licitacién Publica Nacional .
Presencial No. SFA-DGA-DASG/54/2024, siendo las 16:50-dieciseis horas con cincuenta minutos del mismodia <
sefialado al inicio de esta acta, firmando al margen y al calce los que en ella intervinieron, a fin de que surta los <
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efectos legales inherentes, la cual forma parte integral de las bases. Se entrega copia simple de la presente a
los asistentes registrados, la cual consta de 11-once fojas dtiles por un solo lado.

POR LA CONVOCANTE

LIC. ALAN GERARDS_ GONYALEZ SALINAS
DIRECTOR DE ADQUISICION ERVICIOS GENERALES

POR EL ORGANO INTERNO DE CONTROL

LIC. JORGE OBED MURGA CHAPA
REPRESENTANTE DE LA CONTRALORIA MUNICIPAL

POR LA UNIDAD REQUIRENTE

A

C.P. MOISES ACOSTA VAZQUEZ )
REPRESENTANTE DE LA DIRECCION DE SERVICIOS MEDICOS
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POR EL TESTIGO SOCIAL

>”"0’ /Z%///

LlcytmNA CABELL%I EZ

.

LICITANTES

NOMBRE DE LA EMPRESA NOMBRE DEL
REPRESENTANTE

FARMACOS DAROVI, S.A. DEC.V. C. ELDA MARGARITA TRISTAN
GONZALEZ

ORVI DISTRIBUCIONES, S.A. DE C.V. | C. EDNA ARLET GOMEZ CANTU o <L

HISA FARMACEUTICA, S A DEC.V. C. CARLOS URIBE ZERTUCHE W

v
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